

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>13.08.2024</u> <u>№</u> 2696-па

О внесении изменений в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 11.12.2015 № 3515-па «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных выплат жителям городского округа «Город Южно-Сахалинск», осуществившим подготовку жилых помещений к приему природного газа»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Сахалинской области утверждении государственной программы 07.07.2023 No 361 «Об Сахалинской области «Развитие энергетики Сахалинской области» и признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Правительства Сахалинской области и отдельных положений постановления Правительства Сахалинской области от 17.03.2023 № 103», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 07.07.2023 № 1995-па «Об утверждении муниципальной программы «Газификация городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 - 2030 годы» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинск от 11.12.2015 № 3515-па «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных выплат жителям городского округа «Город Южно-Сахалинск», осуществившим подготовку жилых помещений к приему природного газа» (далее постановление) следующие изменения:
- 1.1. Преамбулу постановления изложить в следующей редакции: «В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Сахалинской области от

07.07.2023 № 361 «Об утверждении государственной программы Сахалинской области «Развитие энергетики Сахалинской области» и признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Правительства Сахалинской области и отдельных положений постановления Правительства Сахалинской области от 17.03.2023 № 103», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 07.07.2023 № 1995-па «Об утверждении муниципальной программы «Газификация городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 - 2030 годы» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:».

- 1.2. В пункте 11 слова «первого вице-мэра» заменить словами «директора Департамента городского хозяйства города Южно-Сахалинска (Золотов Е.А.)».
- 2. Внести в Порядок предоставления компенсационных выплат жителям городского округа «Город Южно-Сахалинск», осуществившим подготовку жилых помещений к приему природного газа, утвержденный постановлением (далее Порядок), следующие изменения:
 - 2.1. В пункте 1 цифры «2025» заменить цифрами «2030».
 - 2.2. В пункте 2:
- 2.2.1. В абзаце первом слова «Газификация городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 29.01.2020 № 364-па» заменить словами «Газификация городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 2030 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 07.07.2023 № 1995-па».
- 2.2.2. В абзацах втором, третьем цифры «2025» заменить цифрами «2030».
- 2.3. В пункте 4 слова «Газификация городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 29.01.2020 № 364-па» заменить словами «Газификация городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 2030 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 07.07.2023 № 1995-па».
 - 2.4. В пункте 6:
- 2.4.1. В абзаце седьмом после слов «газораспределительной организацией работ» дополнить словами «, указанных в пункте 3 настоящего Порядка».
- 2.4.2. Абзацы восьмой двенадцатый считать абзацами одиннадцать пятнадцать соответственно.
 - 2.4.3. Дополнить абзацами восьмым десятым следующего содержания:
- «- акт приемки законченного строительства объекта сети газораспределения (газопотребления) (копия, подлинник для обозрения);
- схема расположения сети газопотребления, исполнительная документация (подлинник для обозрения);
- заявление-согласие на обработку персональных данных, установленной приложением № 3 к настоящему Порядку;»

- 2.4.4. В абзаце одиннадцатом слова «(копия, подлинник для обозрения)» исключить.
 - 2.5. В пункте 7:
- 2.5.1. В абзаце седьмом после слов «газораспределительной организацией работ» дополнить словами «, указанных в пункте 3 настоящего Порядка».
- 2.5.2. Абзацы восьмой двенадцатый считать абзацами двенадцатым шестнадцатым соответственно.
- 2.5.3. Дополнить абзацами восьмым одиннадцатым следующего содержания:
- «- документы, подтверждающие оплату гражданами выполненных подрядной организацией или газораспределительной организацией работ в случае превышения предельного размера компенсационных выплат, установленного нормативным правовым актом Министерства энергетики Сахалинской области (копия, подлинник для обозрения);
- акт приемки законченного строительства объекта сети газораспределения (газопотребления) (копия, подлинник для обозрения);
- схема расположения сети газопотребления, исполнительная документация (подлинник для обозрения);
- заявление-согласие на обработку персональных данных, по форме установленной приложением № 3 к настоящему Порядку;».
- 2.6. В приложении № 1 к Порядку слова «Я даю свое бессрочное (до моего особого распоряжения) согласие на обработку и использование в установленном порядке Департаментом городского хозяйства города Южно-Сахалинска моих персональных данных.» исключить.
 - 2.7. Дополнить Порядок приложением № 3 (приложение).
- 3. Настоящее постановление администрации города опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента городского хозяйства города Южно-Сахалинска (Золотов Е.А.).

Мэр города

С.А.Надсадин

Приложение к постановлению администрации города Южно-Сахалинска от 13.08.2024 № 2696-па

Приложение 3 к Порядку предоставления компенсационных выплат жителям городского округа «Город Южно-Сахалинск», осуществившим подготовку жилых помещений к приему природного газа

Заявление-согласие на обработку персональных данных

Я,

(Фамилия Имя Отчество (при	наличии) заявителя, либо пред	ставителя с указанием до	кумента-основания)
проживающий	(ая)	по	адресу
	(адрес регистрации по месту ж	ительства)	,
паспорт сери	, F	номер	, выданный
(кем выдан)			,(дата выдачи)
в соответствии	г с Федеральным зан	коном от 27.07.20	06 № 152-Ф3 «O
персональных даннь	их» свободно, своей	волей и в свои	іх интересах лаю
согласие Департамен	ту городского хозяй	ства администрац	ии горола Южно-
Сахалинска (г. Южн	о-Сахалинск, проспек	т Мира. 64А) на	обработку (пюбое
действие (операцию)	или совокупность д	ействий (операциі	й), совершаемых с
использованием сред	ств автоматизации ил	и без использова	ня таких спелств
включая сбор, запи	сь, систематизацию,	накопление хра	нение утопрецие
обновление. изм	енение), извлечен	ие использов	AHME DEDETANA
предоставление.	доступ), обезличив	ание блокиров	ание, передачу
уничтожение) своих	персональных дан	anne, onokupos	ание, удаление,
пелоставлении ком	персопальных дан	ппыл, указанных	о иинэпакьк в
тредостивлении ком Жилого помещения	пенсационных выпл	ат на осуществ	пение подготовки
покументов.	к приему природног	о газа и предст	авленных к нему

Цель обработки персональных данных - предоставление компенсационной выплаты за осуществление подготовки жилого помещения к приему природного газа.

Я уведомлен(а), что согласие на обработку персональных данных вступает в силу со дня его подписания и может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления, направленного в Департамент городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска по адресу: г. Южно-Сахалинск, проспект Мира, 64A, при непосредственном обращении либо направлении почтой.

«	>>>	20г.				
				подпись	Ф.И.О.	